Bien démarrer la TS

Equation de droites - Correction

Le plan est munt d’un repére.

2 1
Déterminer une équation de la droite (EF) pour E <§ : 4> et F (— ;—2>

3
Réponse :
yp—ye —2—-4 -6
Coeff(EF) = = =—=—-6x(-3)=18
e Coeff(EF) P R — x (—=3)
3 3 3

e La droite (E'F) a pour équation y = 18z + b.
2
e Le point E appartient & la droite donc ses coordonnées vérifient I’équation donc 18 x = +b =14

etdonc 12+b=4 soit b= -8.

e Conclusion : (EF') a pour équation |y = 18z — 8|

1
e Remarque : Vérification avec le point F': 18 x 3~ 8=6—-8=-2

2
Donner un vecteur directeur & coordonnées entiéres de la droite d’équation y = 3T +6 .

Réponse :

2
(d) a pour vecteur directeur <1 ; g) donc aussi le vecteur ¥ = 3% avec |V (3;2)

Une droite (d) a pour vecteur directeur (5 ; 6) et passe par le point R (3; —5). Donner une équation de (d).

Réponse :
1 6
e U(5; 6) est un vecteur directeur de (d) donc aussi le vecteur 57 de coordonnées (1 ; g)

6
donc (d) a pour coefficient directeur —.

6
On en déduit alors que (d) a pour équation y= —xz+b.

e Le point R (3; —5) appartient & (d) donc ses coordonnées vérifient I’équation, on a donc :

1 —4
§X3+b:—5 et donc b:—5—€8:T3
: . . 6 43
e Conclusion : (d) a pour équation : |y = g:v -5
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